

东城区东兴隆街新怡家园4号楼底商福彩销售网点

6元3注机选票 小站迎双色球银奖



东城区东兴隆街新怡家园4号楼底商福彩销售网点是一家开业10余年的“元老级”彩站，在多年的经营中，中出小奖无数，可遗憾的是没中出过大奖。3月18日双色球的开奖，让该网点弥补了遗憾。

3月18日晚，双色球第18030期开奖，当期号码为“13、14、20、21、25、33+07”。北京彩民无缘一等奖，收获3注二等奖，其中1注出自东城区东兴隆街新怡家园4号楼底商福彩销售网点，喜中奖金26.08万元。

零钱顺便购彩

机选3注双色球喜中26.08万

东城区东兴隆街新怡家园4号楼底商福彩销售网点是一家兼营店，卖彩票之余还售卖烟酒。

据销售员刘先生介绍，此次大奖得主是一位小伙，年纪大约30多岁。他回忆说：“中出大奖之后我并不知晓，第二天也就是3月19日，这位大奖得主来到我这里，和我说他中了双色球二等奖，我才知道。这位大奖得主是

一位老彩民，居住在附近。双色球第18030期开奖前，他来我这里买烟，找给他6元零钱，他就用这6元零钱机选了3注双色球，没想到竟然击中当期二等奖。”当笔者问起是否因一号之差错失一等奖略有遗憾时，彩民张先生（化名）说：“他运气这么好，机选中了双色球二等奖，怎么会遗憾呢！高兴还来不及。”

地理位置优越

福彩网点人气旺

狗年来临，刘先生期盼的大奖就重磅登场了，他说：“这个大奖是对我从事福彩行业最好的回报。”

每天早上8点半，刘先生就会到福彩销售网点，打扫卫生后便会开始一天的工作，晚上12点左右关门。刘先生说：“从事福彩行业，工作时间是很重要的，为了方便彩民购彩，我都会早来，直到最后一位彩民走才会结束营业。”

东城区东兴隆街新怡家园4

号楼底商福彩销售网点周边环境大型超市、写字楼、商场、小区，有很大一部分彩民都是在写字楼工作的白领，所以中午时分，刘先生最为忙碌。“别人家的福彩销售网点可能晚上售彩火爆，我这里从中午就开始人流如织，很多白领中午下班之后喜欢来网点刮几张刮刮乐，试试运气，原来有一位白领趁着午休时间来买刮刮乐，结果非常幸运中了1万元。”

用心服务

倾心打造“福彩之家”

在多年的经营中，刘先生用心服务，“售卖彩票就和做生意一样，来者是客，对每一位前来购彩的彩民，我都会微笑相迎，热情招待，人少的时候还会和他们唠唠家常，很多彩民是因为我这里服务好，一直坚持在这购彩。”

在服务好的同时，刘先生也注重网点环境，刘先生说：“如果说吸引彩民服务好就可以，那么

留住彩民就要环境好。”

刘先生工作的福彩销售网点大约30平方米，为了给彩民提供一个舒适的环境，刘先生在过道摆放了桌椅板凳，“别人家的福彩销售网点桌椅板凳都靠着墙摆放，我这里是放在正中间，因为走势图和开奖信息悬挂在大厅中央，这样摆放方便彩民观看。”

诚信经营

赢得彩民心

刘先生坦言，福彩销售网点之所以人流如织，是因为诚信经营，彩民觉得来这里购彩踏实放心，一传十传百，渐渐地大家都喜欢来这里买彩了。

刘先生说：“有的彩民工作忙碌，不方便亲自过来购彩，便会通过微信订票，有时候还会让我帮忙兑奖，其实这都是彩民对我信

任的体现。”

每天人流如织的情况下，遗落贵重物品的情况时有发生。“彩民遗落手机、钱包、银行卡等物品经常发生，只要我看到了，便会把物品妥善保管起来，张贴寻物启事，等失主来认领。”

在刘先生的诚信经营下，福彩销售网点越来越红火。



快3大派奖

受彩民热烈追捧

3月26日起，北京福彩开展快3游戏3000万大派奖，刘先生表示，自从快3派奖开始后，短短几天网点就出现了奖销两旺的良好局面。

在网点里，讨论声、庆贺声响成一片，刘先生忙的不亦乐乎，不仅要给彩民订票，还要解释快3派奖规则。“快3

游戏因为开奖快，非常吸引年轻彩民。这次快3开展派奖活动，大家的参与度更高了，原来买20元票的彩民纷纷改投40元，因为可以参与扫码摇一摇活动，还有机会摇出4999元出境旅游基金。”刘先生说。

从开始经营福彩销售网点

至今，刘先生积极响应福彩中心的号召，用心宣传各游戏营销活动。对此，刘先生说：“开展营销活动，彩民不仅可以获得额外奖金，还有机会获得精美礼品，这种好机会当然要好好宣传，彩民早了解，就可以早做准备，中奖机会自然就会增多。”

(三万)